
Vypsání konkurzu na BP/DP 

1. Pro vypsání konkurzu na téma bakalářské či diplomové práce zvolte (po přihlášení do 

Osobní administrativy UIS) v základní nabídce v modulu Moje výuka možnost 

Závěrečné práce.  

 

2. Nyní se nacházíte v aplikaci Závěrečné práce, která slouží k zobrazení seznamu, 

prohlížení a správě závěrečných prací. Pro vypsání konkurzu klikněte v základní nabídce 

na možnost Návrhy témat.  

 

3. Nyní se nacházíte v aplikaci Návrhy témat, která slouží pro správu témat závěrečných 

prací. Pro vypsání konkurzu klikněte v základní nabídce na možnost Navrhnout téma.  

 

4. Tato aplikace umožňuje založit nový návrh tématu závěrečné práce, ze kterého může 

být následně vytvořeno zadání závěrečné práce. Založení nového návrhu se skládá ze 

dvou částí: Základní údaje a Nastavení omezení k tématu. U každé části je třeba vyplnit 

informace o tématu. 

  



První část (Základní údaje): 

 Typ tématu – zde vyberte, zda chcete vypsat konkurz pro bakalářskou či 

diplomovou práci. POZOR! Pro změnu typu tématu je nutné klinout na políčko 

Výběr.  

 

 Název tématu – vyplňte název tématu závěrečné práce. 

 Fakulta – v případě, že jste členem pouze jedné fakulty, je výběr přednastaven 

a nelze měnit. Pokud jste členem více fakult, zvolte, na které fakultě chcete 

konkurz vypsat.  

 Garantující pracoviště – zde vyberte z nabídky katedru, která bude dané téma 

garantovat. Poslední údaj představuje vedoucího pracoviště, který bude téma 

schvalovat. 

 Abstrakt – zde vypište bližší specifikace práce. 

 Max. počet studentů – vypište celým číslem maximální počet studentů, kterým 

může být dané téma schváleno. 

 Režim přihlašování – zde volíte režim přihlašování na dané téma. Můžete si 

zvolit ze tří možností:  

o Běžné - na téma se hlásí omezené množství studentů. Studenti se 

mohou hlásit, dokud není max. počet naplněn přihlášenými studenty. 

o Konkurz - na téma se hlásí libovolné množství studentů. Studenti se 

mohou hlásit, dokud není max. počet naplněn schválenými studenty. 

o Osobně - studenti se na téma nehlásí prostřednictvím systému ale 

osobně. Studentům je téma ve výpisu pouze zobrazeno. 

 Místo konání - pole slouží pro upřesnění místa konání konkurzu na téma 

závěrečné práce (např. pro zadání místnosti apod.). 

 Datum a čas konání – zde zadejte datum a čas konání konkurzu na téma 

závěrečné práce. Datum můžete zadat buď to ručně (ve formátu DD. MM. 

RRRR) nebo pomocí plánovače (popis práce s plánovačem viz. návod na Vypsání 

zkouškového termínu). 

 

  



Příklad vyplnění první části: 

 

Popis: Téma diplomové práce s názvem Podpora rozhodování v malých firmách na PEF, 

katedra systémového inženýrství je určené pro maximálně tři schválené studenty. Na 

konkurz se může přihlásit libovolné množství studentů. Studenti se mohou hlásit, 

dokud není maximální počet naplněn schválenými studenty. Konkurz bude probíhat 

12. 11. 2014 v 13:00 v místnosti E141 na PEF. 

Druhá část (Nastavení omezení k tématu): 

Téma můžete omezit dvěma níže uvedenými způsoby (jestliže nechcete téma pro 

studenty omezovat, nevyplňujte ani jedno omezení) – Omezení na studijní program a 

Omezení na předměty. Omezení můžete přidat několik. 

a) Omezení na studijní program: 

 Program – zde máte možnost výběru z bakalářských či magisterských programů 

(podle typu závěrečné práce). Pro zvolení omezení na určitý program klikněte 

na šipku, poté se Vám zobrazí nabídka programů.  



 

 Obor – Po výběru programu se Vám vyfiltruje nabídka oborů, pro které můžete 

zadat omezení. Můžete zaškrtnout více oborů najednou. Pokud chcete přidat 

další omezující kombinace (programu a oboru), klikněte na políčko Přidat další 

omezující kombinace a opět vyberte program a obor, pro které chcete nastavit 

omezení. 

Další možností v nastavení vypsání konkurzu je Nastavení splňování podmínek. Podle 

této zvolené volby musí student splňovat buď obě zadané podmínky zároveň (Omezení 

na studijní program/obor a Omezení na předměty, viz. níže), nebo v případě druhé 

volby jen jednu z nich. 

 

b) Omezení na předměty: 

Téma můžete omezit také na předmět, který musí mít student splněn, aby se 

mohl na téma přihlásit (úsek Omezení na předměty). Omezovat můžete na více 

předmětů. Pokud chcete vyhledat další předměty, klikněte na políčko Přidej 

další vyhledávací pole. Předmět můžete dohledat podle kódu předmětu a poté 

stisknout tlačítko Dohledat.  

  



Příklad vyplnění druhé části: 

 

Popis: Téma konkurzu je omezené pouze pro studenty navazujících studijních oborů 

Projektové řízení a Systémové inženýrství NEBO pro studenty, kteří absolvovali 

předměty Metody OR/MS   a Ekonomicko-matematické matematické metody I.  

5. Nové téma založíte stisknutím tlačítka Uložit a kompletní téma poslat ke schválení. 

Následně bude posláno ke schválení vedoucímu garantujícího pracoviště. Pokud téma 

chcete nechat pouze v rozpracované podobě a neposílat ho ke schválení, je možné tak 

učinit stiskem tlačítka Uložit jako rozpracované téma. 

6. Vypsané téma si můžete zobrazit v aplikaci Návrhy témat, kde klikněte v základní 

nabídce na možnost Připravovaná témata.  

 

 


